
ATA DA 35ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNI CIPAL DE MONTE ALEGRE 
REALIZADA ÀS 20:00 HORAS DO DIA  06 DE NOVEMBRO DE 
2.017. Mesa Diretora: Presidente: Presley Gomes Neves Vice Presidente: 
Flávio Oliveira de Souza 1º Secretário: José Gonçalves Domingues Neto 
2º Secretário: Admar Antônio Arantes. Em seguida procedida à chamada 
inicial dos Vereadores verificou-se a presença de todos os Vereadores e 
com proteção de Deus e em nome do povo montealegrense, declarada 
aberta a presente reunião. A seguir foi ouvida a primeira parte do Hino 
Nacional Brasileiro. A seguir foi feita a leitura Bíblica. Procedida à leitura 
da Ata da 34ª realizada no dia 30 de outubro de 2.017, sendo aprovada por 
10 votos favoráveis. A seguir foi feita a leitura das correspondências 
recebidas: 1 - Ofício procedente do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira 
Fontes, encaminhando a esta Casa de Leis o relato de viagem feita a 
Brasília no mês de outubro do corrente ano. Na oportunidade, esteve 
também no gabinete do Deputado Federal Caio Nárcio, solicitando a 
gentileza de suas ações em favor de Monte Alegre de Minas, com 
Presidente da Comissão de Saúde da Câmara Federal. Sendo assim o 
Deputado firmou apoio e se comprometeu a fazer o que estiver a sua 
alçada, desenvolvendo ações e projetos em favor da nossa comunidade. 
A seguir deu-se início as proposições que estão dando entrada: 1 - 
Projeto de Lei nº 029/2.017, que Dispõe Sobre Publicação de Texto 
Informativo e dá Outras Providências, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo 
Ferreira Fontes. Após a leitura o referido projeto foi distribuído para as 
comissões designadas para emissões de pareceres no prazo regimental. 
A seguir deu-se início ao Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei nº 
026/2.017, que Autoriza o Município de Monte Alegre de Minas a 
Promover o Prolongamento de Ruas e dá Outras Providências, de autoria 
do Executivo. Após a leitura do projeto, o mesmo foi discutido e votado 
em 1ª votação por 10 votos favoráveis; 2 - Projeto de Lei nº 028/2.017, 
que Dispõe Sobre Publicação de Texto Informativo de Pagamento do 
IPTU e dá Outras Providências, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo 
Ferreira Fontes. Após a leitura do projeto, o mesmo foi discutido e votado 
em 1ª votação por 10 votos favoráveis; 3 - Requerimento CM nº 



082/2.017, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, 
solicitando o envio de ofício ao Prefeito Municipal, solicitando-lhe sua 
interferência junto à Secretaria de Obras e Serviços Públicos Municipais, 
determinando-lhe que sejam sinalizados os cruzamentos da Av. Tancredo 
Neves, com as demais vias públicas, principalmente a Av. da Saudade, 
sendo aprovado por 10 votos favoráveis; 4 - Indicação CM nº 084/2.017, 
de autoria do Vereador Sr. Douglas Pereira Mamede, solicitando do Sr. 
Prefeito Municipal, que estude a possibilidade de viabilizar juntamente 
com a Secretaria de Obras a possível construção de uma cobertura no local 
onde é realizada as atividades da Academia da Saúde no Bairro Paloma ao 
lado da Escola Márcia Caetano Alves, sendo aprovada por 10 votos 
favoráveis; 5 - Indicação CM nº 085/2.017, de autoria do Vereador Sr. 
Paulo Marinho de Oliveira, solicitando do Sr. Prefeito Municipal, que 
seja consertado uma passagem do Córrego, ligando a propriedade do Sr. 
José Anjo, com vários proprietários da família Lopes Pereira, sendo 
aprovada por 10 votos favoráveis. A seguir estava escrito como Orador 
o Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, mas o mesmo não fez o uso da 
palavra, deixando assim para uma próxima oportunidade. A Nada mais 
havendo a tratar foi ouvido o Hino de Monte Alegre de Minas e em 
seguida procedida à chamada final dos Senhores verificou-se a 
presença de todos os Vereadores e tendo o Senhor Presidente da 
Câmara e em nome do Povo Montealegrense encerrada a presente 
reunião. 
 
 
 
 
 
 
 
 


